[bookmark: lt_pId000]Comment obtenir un relevé détaillé de la Canada Vie à partir de votre compte en ligne :

[bookmark: lt_pId001]Connectez-vous à votre compte Canada Vie PSHCP Login | Canada Life	Comment by Desgranges, Christelle: Link not working
[bookmark: lt_pId002]Choisissez Régime de garanties et d’épargne offerts par l’employeur 	Comment by Desgranges, Christelle: This is what I am seeing on my platform. Please change if that’s not the case.
[bookmark: lt_pId003]À partir du menu à gauche, cliquez sur les options Garanties, puis Historique des demandes de règlement.
[bookmark: lt_pId004][bookmark: lt_pId005]Dans la section Demandes traitées, faites dérouler la liste de toutes les demandes traitées et choisissez la date du traitement souhaitée. 
Une fois que vous avez la date du traitement recherchée, cliquez sur Afficher les détails à la fin de la ligne pour en savoir plus. Cette section vous donne les détails et vous explique le traitement de votre demande de règlement.
[bookmark: lt_pId006][bookmark: lt_pId007]Cliquer sur Afficher le PDF en haut à droite pour connaître les Détails du règlement.
Sauvegardez le relevé PDF et imprimez-le – Incluez la copie imprimée ou numérique à votre demande Appuyons nos troupes.

[bookmark: lt_pId008][bookmark: _GoBack]Ce processus fournira les détails sur la demande de règlements de la Canada Vie nécessaires à votre demande Appuyons nos troupes et confirmera si le plafond annuel de votre régime est atteint.

[bookmark: lt_pId010]Note : Un sommaire des demandes n’affichera pas tous les détails de la demande dans le cadre de votre demande auprès d’Appuyons nos troupes. 

